

银行柜员给钱多出一个“0”

好市民退还“意外之财”

本报讯 (记者方达星 实习生熊威)“不是自己的钱,花了心里也不踏实。”面对天上掉下的“馅饼”,市民阮先生将银行柜员多付的现金如数退还。

3日上午12时许,中心花坛附近的一家银行发生感人的一幕。

44岁的阮先生是黄石阳新人,租住在温泉一号桥附近。快过年了,阮先生想着去银行给父母汇点钱,置办年货,顺便把前几天杂志社寄来的稿费取出来。

阮先生来到银行时,大厅里办理业务的人比较多,每个窗口排了好长的队伍。大约半个小时后,阮先生办理完了汇款业务,也取出了35元的稿费。

“怎么多了315元现金?”阮先生正准备离开银行时,发现原本只有35元的稿费,手里却有350元。拿着稿费单,他经过仔细检查和回忆后,猜测肯定是银行职工多输了一个“0”,将“35”输成“350”了。

“你多给了315元。”阮先生来到窗口告

诉柜员事情原委,想要退还多余的现金。柜员以为阮先生要办理业务,就建议他到后面去排队。阮先生不肯罢休,经过再三说明,柜员才意识到自己粗心大意多给了315元。

柜员接过阮先生的如数退还的现金后,对他这种拾金不昧的行为表示感谢。“要不是你及时退换,到时候,我不但要补上账面上差额,而且还要处分,太感谢你了。”

“做人不能贪小便宜,别人的钱,放在自己口袋里,心里会不踏实。”阮先生说。

市工商局年前整治注水牛肉

确保市民吃上放心牛肉

本报讯 (记者黄珊 通讯员冯伟 廖春旭)春节临近,为确保市民在春节期间吃上放心牛肉,市工商局温泉开发区分局经检大队开始专项整治。

1月29日,经检大队对各大牛肉销售市场进行突击整治,据了解,此次检查期间发现三家销售不合格牛肉的经营户,随即进行了立案查处,并给予了处罚。

与此同时,市工商局还加大食品安全检

查,规范市场经营行为。要求经营户与市场开办者签订食品安全保证书,重点不定期对牛肉进行快速检测,杜绝注水牛肉再次出现,确保市民在节前能买到安全放心的牛肉。

截止当日,共检查现场制售食品经营户46户,出动执法人员76人次,现场整改9户。检查食品安全经营户300户,集贸市场5个,出动执法人员138人次,现场整改17户,收缴过期食品50余袋(盒)。

有人冒充妹妹,有人冒充客服

年关将近,市民擦亮慧眼勿“中招”

假妹妹骗了真姐姐

本报讯 (记者葛利利 实习生朱马仪 通讯员栾娟)“姐,我打牌被抓了,赶紧救我。”近日,咸安的刘女士意外地接到“妹妹”求助电话。没有多加考虑,立即汇钱过去“救人”,却被骗走5000元。

刘女士是咸安人,1月20日下午,刘女士接到一个陌生号码来电,对方一开口就说:“姐,是我。”刘女士以为是妹妹,便询问有什么事情。电话中“妹妹”称其前一晚在武汉一宾馆与朋友打牌时,因赌局太大,被带到当地公安机关抓获,并被认定为聚众赌博,现金、银行卡等皆被派出所没收。假“妹妹”给刘女士一个银行账号,要求刘女士打款5000元帮

其缴纳罚金。

“自己的妹妹在武汉被公安抓了,我当然要救了。”刘女士说道,一听说妹妹被抓,她就急了,立即赶到银行取出5000元,然后按照妹妹给的银行账户将钱汇了过去。

事后,刘女士给妹夫打电话询问,发现妹妹就在家中,并未外出。意识到对方是骗子后,刘女士懊悔不已。

“网站客服”骗了粗心网民

本报讯 (记者胡莹 通讯员方亮)家住温泉的金女士最近迷上了在网上购物淘换年货。17日下午5时许,金女士在淘宝网上购买的一件商品出现质量问题,想通过淘宝网的客服咨询退换货事宜。由于粗心,金女士在淘宝网的主页上没有找到客服号码,便通过百度搜索,找个了一个“400”开头标注为淘宝客服的号码。

拨通电话后,对方自称是淘宝网0026号客服,金女士反映的问题可以直接退款,只需要到银行ATM机上操作即可。

随后,金女士拿着银行卡来到最近的银行,按照对方的指示进行操作。操作中电话

突然断线,几秒钟后,对方用一个归属地为浙江杭州手机号码给金女士打来电话,继续指示操作流程。

一番操作后,对方称一个小时内退款就可以汇入金女士的账号中。听到这,金女士放心的挂断电话回家等候。可是一个小时后,金女士查询银行余额,却发现存款少了9000元。

警方提示,市民网上购物遇到问题需要联系客服时,一定要通过网站页面上显示的联系方式进行联系。通过百度搜索的联系方式很有可能是不法分子骗取钱财的圈套,市民一定要提高警惕谨防上当受骗。

诺贝尔医学奖得主穆拉德全球首招中医药博士后

2012年9月22日,诺贝尔生理医学奖得主“伟哥之父”弗里德·穆拉德博士首度招收广药集团中医药博士后进入工作站。自从今年一月份穆拉德博士受聘担任国内医药工业排名第一的广药集团研究总院院长后,《白云山复方丹参片保护心脑血管、防治老年痴呆症作用机理研究》就成为其首个签约研究课题,而本次首次招收中医药博士后,即标志着此研究课题已进入实质研发阶段。

心脑血管领域一直是广州白云山和黄中药发展的重点领域,旗下拳头品种白云山复方丹参片主治冠心病,并在防治老年痴呆症方面取得国家专利,年销售额已达6亿元,进入国家基本药物目录,成为广东省为数不

多的中成药大品种之一。穆拉德博士对白云山复方丹参片指纹图谱技术给予了充分肯定,并表示可以将几个峰值较高的成分进行优化组合,开发出比白云山复方丹参片更优质高效的产品,从而更快更好地发挥扩张血管、防止神经退行性病变等疗效。首批成为穆拉德博士学生的刘曼博士等4人表示,将向穆拉德博士学习先进的科研理念,致力于白云山复方丹参片的发展。

“顶级外脑”诺贝尔医学奖得主穆拉德带领中医药博士后对白云山复方丹参片进行的研究,有助于揭开白云山复方丹参片保护心脑、防治老年痴呆的作用机理。(心脑血管免费咨询电话8008302398)

咸宁,等您回家;中央城,送您回家

——“中央城归家直通车”让回家更便捷

共交通工具多有不便,而中央城“归家直通车”此义举却犹如雪中送炭般为广大游子回家提供了更多的帮助与便利。

(1)活动时间:2013年2月3日-2月8日

(2)起点接车时间:10:00 11:00

(3)路线:1火车站——中央城售楼部

——通山

2火车站——中央城售楼部——崇

阳——通城

新春大礼送不停,四重礼惠力助游子返乡置业

岁末年终,劳累了一年的您,欢欣回家,深深感受,家乡咸宁的好,乡情是一种心结,把青春献给了北上广,却是他乡,把家安在咸宁,是归宿!未来也多了一份踏实。

中央城倾情回报广大客户,特推出四重新春大礼包,为游子筑起那日思夜想的家居

梦!

一重礼:首付5万起,2980元/m²起,最高优惠12万元;

二重礼:购房送契税;

三重礼:送8888元黄金钻戒;

四重礼:凭有效返乡车票送1000元路费。

热线:0715-8388888

地址:咸宁大道51号